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YBaxaemnbid ['enHaguii! Cpo4HO cHaiTe CiepMOrpaMMy, KOPUYHEBHIH IIBET CIlepMe MOXKeT aBaTh
IIPUCYTCTBUE B HEW KPOBU. [IprMech KpPOBH B cliepMe (TeMOCIIepMHUS) - 3TO OUeHb
HACTOPAXKUBAIOIIUYA CUMIITOM, KOTOPEIHA TpebyeT TIaTelbHOro obciemoBanusi. ['eMociepMus dalie
BCET0 BCTPEYAETCS MPU BOCIAIUTEIbHEIX 3a0071€BaHUSIX CEMEHHHIX ITY3bIPHKOB, IPEeICTaTeIbHON
JKene3bl. BaM Hafo coaTh ClepMOTrpaMMy, aHaKM3bl Ha YPOT€HUTATbHYI0 NHOEKINIO (XTTaMUINH,
ypearyia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapOHEPEIIIbl, TPUXOMOHAIb, KaHTUOH), caenaTh Y3U MoyeBoro
Iy3bIPS, IPefiCTaTeNIbHOM Keie3kbl, CEMEHHBIX IIy3bIPhKOB, OPraHOB MOIIOHKHU. Takke He00X0IUMO
IIPOBECTHU HEIIOCPECTBEHHEIM 0CMOTP. [1ociie 3TOro MOXKHO Oy[IeT OIPEeneNuTLCS C JalbHenen
TAKTUKOMH.



